
«Деление с 
остатком»



Выполните деление с 
остатком673:17= 39 
(ост.10)ВЫПОЛНИТЕ 

ПРОВЕРКУ
И СДЕЛАЙТЕ 

ВЫВОД
913:15=6 
(ост.3)



Не выполняя 
вычислений, 

выберите те примеры, 
где 

допущена ошибка
713:6=118 (ост.5)
422:42=1 (ост.2)
515:10=50 
(ост.15)



№537 
(устно)



Работаем в 
паре№54

5Скорость, V Время, t Расстояние, s

300 000 км/с ? 150 000 000 км

15 км/с ? 150 000 000 км



№54
6

2 МИН 15 С=2*60+15=135 С
9 СУТ=216 Ч=12960 МИН=777 600 С
777 600: 135=5760 (ДЕТАЛЕЙ)- 
МОЖЕТ 
ИЗГОТОВИТЬ РОБОТ



Выполните деление и 
сделайте проверку

678:24=

976:41=

28 
(ост.6)23 
(ост.33)882:40= 22 

(ост.2)



1. Сегодня я узнал…
2. Было интересно…
3. Было трудно…
4. Я выполнял 

задания…
5. Я понял, что…
6. Теперь я могу…
7. Я научился…


